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ESTRATTO del VERBALE di DELIBERAZIONE del CONSIGLIO di  ISTITUTO  

Riunione n. 7  - anno scolastico 2016/17 

 

Numero Consiglieri eletti n. 17 ; composizione Consiglio n. 18 

 

Sessione [ x ] ordinaria       Seduta [ x ] pubblica 

Dato atto che ai fini di pubblica conoscenza è stato pubblicato l'avviso di convocazione  sul sito istituzionale  

www.icviadegasperi.gov.it , integrato dall'avviso personale ai consiglieri via mail   

 

In data 30/05/2017, alle ore  18:00, presso i locali della “cuola “eco daria di pri o grado  L. Da Vi ci  di 
“eveso MB  si riu isce il Co siglio di Istituto per discutere i segue ti pu ti all’o.d.g.: 

1. Approvazione del verbale precedente (delibera); 

2. Foto di classe; 

3. Orario lezioni ultimo giorno di scuola a.s. 2016/2017; 

4. Regolamenti (delibere): 

 Regolamento accesso atti amministrativi; 

 Regolamento controllo autocertificazioni; 

 Regolamento dichiarazioni sostitutive; 

 Regolamento trasparenza; 

 Regolamento uscite didattiche e viaggi di istruzione; 

5. Piano di recupero a.s. 2017/2018 e comunicazioni del Dirigente Scolastico; 

6. Avvio a.s. 2017/2018: diario scolastico, assicurazione RC, contributo volontario (delibera); 

7. Calendario scolastico a.s. 2017/2018 (delibera). 

Constata la presenza del u ero legale si procede alla discussio e dei pu ti all’o.d.g. 
Svolge le funzioni di  Presidente la sig.ra Reniero Daniela e di Segretario l’i s.te A gela Mussi. 
 

n. Cognome e Nome Componente presente assente  

1 Zanetti Gabriella Dirigente Scolastico (membro di diritto) X  

2 Reniero Daniela Consigliere (componente genitori) Presidente X  

3 Bellato Davide Consigliere (componente genitori)  X  

4 Bottinelli Eleonora Consigliere (componente genitori) X   

5 Brandolese Andrea Consigliere (componente genitori) X   

6 Ferro Ferruccio Consigliere (componente genitori) X   

7 Sperlì Giulia Consigliere (componente genitori) X   

8 Albericci Massimiliano Consigliere (componente genitori) X   

9 Miliano Simone Consigliere (componente genitori)  X  

10 Di Marco Giuseppina Consigliere (componente personale docente) X   

11 Porro  Alberto Consigliere (componente personale docente) X   

12 Cerboni  Oscar Consigliere (componente personale docente) X   

13 Crippa Teodora Consigliere (componente personale docente) X  

14 Mollini Tiziana Consigliere (componente personale docente) X   

15 Rusciano Gabriella Consigliere (componente personale docente) X   

16 Mussi Angela Consigliere (componente personale docente) X   

17  Lentini Gina Consigliere (componente ata) X   

18 Figini Giuseppina Consigliere (componente ata)  X  
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Di seguito constatato il numero legale degli intervenuti: [ ] unanimità  o [x]  maggioranza assoluta (1/2 + 1 

degli aventi diritto al voto),  il Presidente dichiara aperta la seduta. 

Eventuali dichiarazioni  preliminari del Presidente:  nessuna  

Si procede alla lettura e discussione dei seguenti punti dell' ordine del giorno: 

 

Regolamento trasparenza 

 

Il Consiglio di Istituto 

 

Sentita  la presentazione della Dirigente Scolastica 

Considerata la ecessità di adottare degli atti per discipli are l’orga izzazio e i ter a e il fu zio a e to 
dell’Istituto  

 

Delibera (n. 38 /2016-17) 

[x ] all’u a i ità 

 

 Di approvare il regolamento sulla trasparenza 

 

 

IL  PRESIDENTE          IL SEGRETARIO  

(Daniela Reniero)                     (Angela Mussi)  

 

_______________________________________________________________________________________ 

Adempimenti successivi inerenti alla pubblicazione e efficacia 

v. Registro Albo online: http://www.icviadegasperi.gov.it/albo-online/ 

 

REFERTO DI PUBBLICAZIONE 

Il sottoscritto Dirigente Scolastico su conforme dichiarazione del Direttore SGA certifica che copia della 

presente delibera viene pubblicata all'Albo online del sito istituzionale della scuola per 15 giorni consecutivi 

dal 23/06/2017 al 08/07/2017 

 

Il Dirigente Scolastico 

       Gabriella Zanetti 

 
Documento sottoscritto con firma digitale ai sensi del CAD 
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REGOLAMENTO SUGLI OBBLIGHI DI PUBBLICITÀ E DI TRASPARENZA 
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Articolo 1 – Definizioni 

 

1. Ai fini del presente regolamento si intende: 

 per Ente, l'I.C. Via De Gasperi di Seveso; 

 per sito istituzionale, il sito web dell'I.C. via De Gasperi all'indirizzo 

www.icviadegasperi.gov.it 

 per decreto, il decreto legislativo del 14 marzo 2013, n. 33. 

 

Articolo 2 – Oggetto del regolamento 

1. Il presente regolamento individua gli obblighi di pubblicità e trasparenza che l'Ente è tenuta ad assolvere al 

fine di assicurare l'accessibilità totale delle informazioni concernenti la propria organizzazione e la propria 

attività, allo scopo di favorire forme diffuse di controllo sul perseguimento delle funzioni istituzionali e 

sull'utilizzo delle risorse pubbliche, in coerenza con quanto previsto dagli articoli 1 e 11 c. 3 del decreto. 

 

2. Il presente regolamento stabilisce, inoltre, le modalità per l'esercizio dell'accesso civico di cui all'art. 5 del 

decreto e individua i soggetti responsabili del relativo procedimento. 

 

Articolo 3 – Obblighi di pubblicità e trasparenza 

1. L'E te pu li a tutte le i for azio i e i dati i ere ti l'orga izzazio e, l’attività e le fi alità istituzio ali 
previsti dal decreto e dalla normativa vigente in materia di obblighi di pubblicazione e di trasparenza. 

 

Art. 4 – Progra a trie ale per la traspare za e l’i tegrità 

1. L'Ente, previa consultazione pubblica, predispone e aggiorna annualmente il Programma triennale per la 

trasparenza e l'integrità. 

 

Articolo 5 – Limiti alla trasparenza 

1. Restano fermi i limiti alla trasparenza previsti dal decreto e dalla normativa vigente in materia di tutela dei 

dati personali. 

 

Articolo 6 – Accesso civico 

1. Ai fini dell'attuazione delle disposizioni sull'accesso civico di cui all'art. 5 del decreto, gli interessati 

presentano apposita istanza, secondo modalità indicate sul sito istituzionale, al Responsabile della 

trasparenza dell'Ente che si pronuncia sulla richiesta di accesso in coerenza con quanto previsto dall'art. 3 del 

presente regolamento. 

 

2. L'Ente, entro trenta giorni, qualora ricorrano i presupposti previsti dall'art. 5 del decreto ed in coerenza 

con l'art. 3 del presente regolamento, procede alla pubblicazione sul sito istituzionale del documento, 

dell'informazione o del dato richiesto e lo trasmette, contestualmente, al richiedente ovvero comunica al 

medesimo l'avvenuta pubblicazione, indicando il collegamento ipertestuale a quanto richiesto. Se il 

documento, l'informazione o il dato richiesti risultano già pubblicati nel rispetto della normativa vigente e del 

presente regolamento, l'Ente indica al richiedente il relativo collegamento ipertestuale. 

 

3. Nei casi di ritardo o mancata risposta, il richiedente può ricorrere al titolare del potere sostitutivo che, 

verificata la sussistenza dell'obbligo di pubblicazione secondo quanto previsto dall'art. 5 del decreto e in 

coerenza con l'art. 3 del presente regolamento, provvede ai sensi del comma 2 entro quindici giorni dal 

ricevimento dell'istanza. 

 

Articolo 7 – Entrata in vigore 

1. Il presente regolamento entra in vigore il giorno successivo alla sua pubblicazione sul sito istituzionale 

dell’E te. 
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